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Çàäà÷è äëÿ 10 êëàññà

Ïîæàëóéñòà, íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îòâåòû.

1. Áàãç Áàííè è Êðîëèê Ðîäæåð ïîñïîðèëè, êòî èç íèõ áûñòðåå ïðûãà-
åò. ×òîáû âûÿñíèòü ýòî, îíè ðåøèëè ïðîâåñòè ñîðåâíîâàíèå: êàæäûé
äîëæåí ïðûæêàìè ïðåîäîëåòü 50-ìåòðîâóþ äèñòàíöèþ, çàòåì ðàçâåð-
íóòüñÿ è âåðíóòüñÿ ê ìåñòó ñòàðòà. Èçâåñòíî, ÷òî Áàãç Áàííè ïðûãàåò
íà 50 ñì, à Ðîäæåð íà 60 ñì, íî çà òî âðåìÿ, çà êîòîðîå Áàãç äåëàåò 6
ïðûæêîâ, Ðîäæåð äåëàåò 5. Êòî æå èç êðîëèêîâ ôèíèøèðóåò ïåðâûì?

2. Ïðè êàêèõ n ìîæíî ðàçðåçàòü êâàäðàò íà n ïîäîáíûõ ïðÿìîóãîëüíè-
êîâ, íå âñå èç êîòîðûõ ðàâíû?

3. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå íàòóðàëüíûå ÷èñëà a è b, ÷òî
HOK(a, b) = HOK(a+ 2015, b+ 2016)?

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë B ðàâåí 30◦, à óãîë C ðàâåí 105◦. Òî÷êà
D � ñåðåäèíà ñòîðîíû BC. Íàéäèòå óãîë BAD.

5. Ðàññòàâüòå â êëåòêàõ êâàäðàòà 10× 10 ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà
òàê, ÷òîáû èõ ñóììû â êàæäîé ñòðîêå è êàæäîì ñòîëáöå áûëè ðàâíû
ìåæäó ñîáîé è (ïðè ýòîì óñëîâèè) êàê ìîæíî ìåíüøèìè. Íà îäíîé èç
äèàãîíàëåé óæå ñòîÿò ÷èñëà 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 è 2015 (ïîâòîðíî èõ
èñïîëüçîâàòü íåëüçÿ).

6. Âïèñàííàÿ îêðóæíîñòü êàñàåòñÿ ñòîðîí AB, BC è AC òðåóãîëüíèêà
ABC â òî÷êàõ C1, A1 è B1 ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî:
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> 4.

7. Õîðîøî èçâåñòíî, ÷òî 32+42 = 52. Ìåíåå èçâåñòíî, ÷òî 102 + 112 + 122 =
132 + 142. À äëÿ ëþáîãî ëè íàòóðàëüíîãî k ñóùåñòâóþò 2k + 1 ïîñëå-
äîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë òàêèõ, ÷òî ñóììà êâàäðàòîâ ïåðâûõ
k + 1 èç íèõ ðàâíà ñóììå êâàäðàòîâ ïîñëåäíèõ k?


